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SORULAN SORULAR VE VERİLEN CEVAPLAR 
 
 

Soru: Öncelikle Enflasyon Muhasebesinden arındırılmış bilançonuz ile ilgili bir detay vermenizi rica 
ediyorum. Enflasyon muhasebesi olmasaydı finansal sonuçlarınız nasıl gerçekleşecekti. Raporlarda 
vergi öncesi 279 milyon karı olan bir şirketin , 212 milyon lira vergiyi nasıl ödüyor olduğunu 
açıklamanızı rica ediyorum. Bu konuda yatırımcı profilininin finansal okurluğunun zayıf olduğu bir 
ortamda  doğru bir şekilde ve zamanında bilgilendirmediğinizi düşünüyorum. Saat 12 ye kadar 
beklenilip , yanlış yapılan bildirimler dolayısıyla kafası karışan yatırımcıyı panik duruma sokup zarar 
ettirdiğinizden 
Cevap: TFRS tablolarımızda enflasyon muhasebesi etkisinin görülmediği bir rakam paylaşmadığımız 
için açıklama yapamıyoruz. Yıllık vergi usul kanunlarına göre tutulan solo tablolar mevcut. Bu tabloda 
kar 668 milyon TL’dir. Bunun üzerinden 108 milyon TL civarındavergi ödedik. Bunu da 6 Mayıs 2024 
tarihinde kamuya açıkladığımız kurumlar vergisi beyannamesi ek gelir tablosundan görebilirsiniz. TFRS 
tablolarında enflasyon muhasebesinden en çok etkilenen kalemler, stok, amortisman ve de vergi 
kalemleridir. Bahsettiğim 108 milyon TL vergi ve deprem vergisi tutarları enflasyon etkisiyle 2023 yılı 
itibariyle 200 milyon TL’nin  üzerinde bir etkisi oldu bizim tablolarımıza. Stok kalemlerinin enflasyon 
muhasebesine etkisi, daha önceden gelen stokların daha yüksek oranda endekslenmesiyle yine 200 
milyon TL’ninüzerinde olmuştur. 400 küsür milyonu bu şekilde tamamlıyoruz. Bunun yanısıra bilanço 
kalemlerimizden maddi duran varlıklarımızı yine %64 enflasyonla yukarı çekiyoruz fakat bilanço 
kalemiyle de yukarı çekilen bu maddi varlık duran kalemimiz için ayırmamız gereken amortisman 
tutarı da bu şekilde artıyor. Bizim en çok etkilendiğimiz 3 kalem bunlardır. 
 
 
Soru: Hissenizde temettü verme kültürü oluşturmak istediğinizi düşünüyorum ama fiyatın 
gerçekçiliğini negatif yönde yitirdiği durumlarda bu kaynağın hisse geri alımına yönlendirilmesini 
düşünmez misiniz? Bu şeklide hem yatırımcınızı bir nebze de olsa korumuş olursunuz ve hem de geri 
alınan payların getirisinden vergisiz bir şekilde yararlanarak işletme sermayesine katkıda 
bulunabilirsiniz. 
Cevap: Bu konuda alınmış herhangi bir kararımız bulunmamaktadır. 
 
Soru: (TTK 395. ve 396. maddelere ilişkin) Bu maddelere ilişkin izinleri ne amaçla istiyoruz? Bilgi 
verebilir misiniz? 
Cevap: Türk Ticaret Kanunu’nun 395. ve 396. maddesi kapsamında; Yönetim Kurulu üyelerinin 
şirketle gerek kendisi gerekse başkası adına iş yapabilmelerine, şirketimizin işletme konusuna giren 
ticari iş türünden bir işlemi kendi veya başkası hesabına yapabilmelerine ve şirketimizle aynı tür ticari 
işle uğraşan bir şirkete sorumluluğu sınırsız ortak olabilmelerine izin verilmesine ilişkin gündem 
maddesidir. 
 
Soru: Hissenizin bugünkü fiyatından memnun musunuz? Bloomberg gibi tv kanallarına çıkıp dış 
ülkelerde yatırım yapmayı planladığınızı açıkladınız. Bu konuyla ilgili 1 yıldan fazla herhangi bir 
gelişme olmadığı gibi bilgilendirme de yapmıyorsunuz, son durumunuz nedir. Bilgi verebilirseniz 
seviniriz. Her ne kadar finansal olarak yönetme şeklinizi beğeniyor olsam da yönetim kurulunuzun 
basiretli bir tüccar gibi hareket etmediğini düşünüyorum. Yatırımcınızın enflasyon baskısı altında 
ezildiği ve de para kazanamadığı bir ortamda 13 milyon lot hisseyi borsaya kote ettirmekteki amacınız 
nedir? Bunun yatırımcı nezdindeki yansımasını hesap ettiniz mi. Bu dakikaya kadar satış işlemi 
olmadığına göre bu kadar aciliyeti var mıydı? Ne şekilde satmayı planlıyorsunuz. Bu hisseleri satışa 
konu etmenizdeki amaç nedir? 
Cevap: Hisselerin değerini düşürecek şekilde bir hisse satışı yapılmamıştır. 
 


